

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A Câmara Municipal de vereadores do Município de Campo Redondo/RN, torna publica a errata da publicação da edição de N.º 1654 de 22 de maio de 2023, sob o código de N.º 14601551, no diário oficial das Câmara do Rio Grande do Norte – FECAM, ONDE SÊ LER: Rua doutor Jose Borges de Oliveira, 180, Centro – neste município, **LEIA-SE:** Rua José Francisco de Souza, 534, Centro – Campo Redondo/RN.

Campo Redondo/RN, 07 de junho de 2023.

Victor Neves Wanderley
Vereador/Presidente

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A Câmara Municipal de vereadores do Município de Campo Redondo/RN, torna publica a errata da publicação da edição de N.º 1654 de 22 de maio de 2023, sob o código de N.º 31445636, no diário oficial das Câmara do Rio Grande do Norte – FECAM, ONDE SÊ LER: Rua doutor Jose Borges de Oliveira, 180, Centro – neste município, **LEIA-SE:** Rua José Francisco de Souza, 534, Centro – Campo Redondo/RN.

Campo Redondo/RN, 07 de junho de 2023.

Victor Neves Wanderley
Vereador/Presidente